
Bedienungsanleitung
celexon Economy Display  
Rollwagen 3270M

Vielen Dank für den Kauf dieses Produkts. 

Für eine optimale Leistung und Sicherheit lesen Sie diese Anweisungen bitte sorgfältig 

durch, bevor Sie dieses Produkt anschließen oder betreiben. Bitte bewahren Sie diese 

Anleitung für eine spätere Verwendung auf.



1

Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses

Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, 

damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.

• Beginnen Sie nicht mit der Montage, bevor Sie die komplette Bedienungsanleitung 

gelesen und diese verstanden haben.

• Führen Sie die Installation mit einer weiteren Person durch um eine sichere Montage 

zu gewährleisten.

• Entnehmen Sie das Produkt der Verpackung und entfernen alle Verpackungsmateri-

alien. Achten Sie darauf, dass sich kein Verpackungsmaterial am oder im Produkt be-

findet. Sollten Sie Verpackungsbeschädigungen feststellen, prüfen Sie zusätzlich ob 

Beschädigungen am Produkt zu finden sind. Sollten Sie äußerliche Beschädigungen 

an dem Gerät oder unerwartete oder unübliche Funktionsweisen feststellen, darf 

das Produkt nicht weiter genutzt werden. Kontaktieren Sie umgehend den Händler, 

bei dem Sie das Produkt gekauft haben oder celexon direkt (Web: www.celexon.de, 

Mail: info@celexon.de) für weitere Informationen.

• Um einen störungsfreien Betrieb sicherzustellen, darf das Produkt ausschließlich in 

Innenbereichen eingesetzt werden, es ist NICHT zur Nutzung im Freien vorgesehen.

• Die unbeaufsichtigte Nutzung des Geräts und Zubehörteile ist Kindern unter 16 Jah-

ren verboten.

• Sorgen Sie dafür, dass keine Kinder mit den Geräten spielen oder sich ohne Aufsicht 

in der Nähe aufhalten.

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit.

• Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von Gas- oder Wasser führenden Ge-

rätschaften oder in staubiger Umgebung.

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus 

bereits geringer Höhe beschädigt werden.

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit.

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.

• Verwenden Sie das Produkt nur in seiner bestimmungsgemäßen Art und Weise. 

Eine anderweitige Verwendung kann zu Personenverletzungen, Beschädigungen 

am Produkt oder in dessen Um-

• gebung führen.

• Ziehen Sie die Schrauben fest, aber überdrehen diese nicht. Ein zu festes Anziehen 

(z.B. Durch Verwendung eines Akkuschraubendrehers) kann Schäden verursachen 

und den sicheren Halt des Produkts beeinträchtigen.

WARNHINWEISE



2

• Achten Sie auf sicheren Stand des Produktes. Der Untergrund muss eben und frei 

von Erschütterungen sein und das Produkt so aufgestellt werden, dass es sich nicht 

von allein bewegt.

• Nach der Montage des Produkts und weiterer Komponenten sind diese auf ausrei-

chende Festigkeit und Betriebssicherheit zu überprüfen.

• Hängende Lasten müssen mindestens zweimal jährlich auf Festigkeit und Tragfähig-

keit geprüft werden.

• Belasten Sie das Produkt nicht mit mehr Gewicht als zugelassen. Achten Sie auf das 

maximal zulässige Tragegewicht.

• Achten Sie darauf, dass das Produkt nicht asymmetrisch belastet wird, besonders 

nachdem das Produkt verstellt wurde.

• Alle Zuleitungen und Kabel dürfen nicht zusätzlich belastet werden und müssen 

so verlegt werden, dass diese nicht zur Stolperfalle, beschädigt oder gequetscht 

werden.

• Bei Nichtbeachtung obiger Anweisungen kann es zu Personenschäden und 

Beschädigungen des Produktes oder Geräten die daran angeschlossen 

sind kommen. Auch kann bei fehlerhafter Installation oder Verwendung die  

Garantie erlöschen.

• Wenn Sie beim Verwenden des Produktes unsicher sind, kontaktieren Sie 

Fachpersonal, Ihren Händler oder celexon direkt (Web: www.celexon.de,  

Mail: info@celexon.de).

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung für Sachschäden oder Personenschäden, 

wenn der Displayständer bzw. -Halterung außerhalb der empfohlenen Spezifikationen 

verwendet wird, oder bei unsachgemäßer Installation.

HAFTUNGSAUSSCHLUSS

Die Angaben in diesem Dokument können ohne vorherige Ankündigung durch 

den Hersteller geändert werden. Änderungen werden jeweils in den folgenden 

Versionen dieses Handbuchs ergänzt. Der Hersteller übernimmt keine Garantie 

oder Gewährleistung auf die Richtigkeit der Angaben in diesem Dokument.



3

TECHNISCHE DATEN

• geeignet für Displaygrößen:  von 32” bis 70”

• unterstützte Vesa Norm bis:  600 x 400

• max. Gewichtsaufnahme:   75kg

• Höhenverstellbarkeit:  von 153 - 168cm

LIEFERUMFANG

28x Schraube M6x12mm 
A

2x Schraube M5x8mm
B

4x Schraube M8x60mm
 D

28x Unterlegscheibe
Ø16mm

E

2x Unterlegscheibe Ø30mm 
G

4x Unterlegscheibe Ø20mm 
(Innen Ø8,5mm) 

F

4x Mutter M6 
H

4x Mutter M8
H1

2x Rollen mit Bremse
I

2x Rollen ohne Bremse
J

1x Inbusschlüssel M6 x1 
K

1x Inbusschlüssel M8 x1 
L

1x Maulschüssel 
N

1x Fußgestell 
Q

1x Tischablage rechts 
U

2x Säulenaufnahme  
Y

4x Unterlegscheibe Ø20mm 
(Innen Ø10mm) 

M

1x Displayaufnahme links 
O

2x Säule 
R

1x Tischablage links 
V

1x Displayaufnahme rechts 
O1

2x Blende II
S

1x Kameraablage
W

1x Displayhalterung 
P

2x Blende I 
T

1x Kameraablage Halter 
X

2x Schraube M10x30mm
C



4

SCHRITT 1: 

SCHRITT 2:

INSTALLATIONSHINWEIS

Legen Sie die gewünschte Position der Halterung fest. Achten Sie darauf, 

dass die später angebauten Komplimentärprodukte entsprechend passend 

ausgerichtet sind. Bei Projektorhalterungen achten Sie auf den geeigneten 

Abstand zwischen Projektorlinse und Leinwand. Bei Displayhalterungen ach-

ten Sie auf die Display-Ausrichtung zum Zuschauer bei Sitzhöhe.

Hinweis: Achten Sie darauf, dass das verwendete Display nicht die max. Trag-

last und angegebene Zoll-Größe überschreitet.



5

SCHRITT 3: 

SCHRITT 5: SCHRITT 4: 



6

celexon Europe GmbH | Gutenbergstraße 2 | 48282 Emsdetten |DE

SCHRITT 7: SCHRITT 6: 


